

Svenskt nationellt skaderegister 

Samtycke till lagring av data avseende skada och sjukdom i Svenskt nationellt skaderegister
För lagring av känsliga personuppgifter krävs enligt europeiska dataskyddsförordningen, GDPR, att man givit ett informerat samtycke till den som samlar in och lagrar sådan data. 
Inom svensk ishockey används ovannämnt register för registrering av skador som uppstår vid träning eller match samt sjukdom som medför frånvaro från dessa aktiviteter. Dessa data kan sedan legitimerad sjukvårdspersonal i egna lagets medicinska team använda för att få en bild av lagets skador/sjukdomar under en säsong och den frånvaro de orsakat.  
Samma data, i avidentifierad form, kan på liganivå årligen rapporteras för att tidigt kunna upptäcka nya mönster i skadeutveckling med möjlighet till insättande av förebyggande åtgärder.
Jag har fått muntlig och/eller skriftlig information om Svenskt nationellt skaderegister och har haft möjlighet att ställa frågor.  Jag förstår även att jag kan ta tillbaka mitt givna samtycke för fortsatt registrering om och när jag så önskar.
· Jag samtycker till att mina data från ifyllt skade- och sjukdomsformulär i Svenskt nationellt skaderegister får sparas i denna databas
· Jag samtycker även till att dessa data, i avidentifierad form på liganivå, får användas till rapportering av och vid forskning på dessa skador och sjukdomar (vid ev forskning krävs dessutom godkännande från Etikprövningsmyndigheten, EPM) 
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